



校長的話

大家好！我是馮家俊校長，是西貢崇真天主教學校(小學部)的新任校長。感謝天主派遣我來到西貢區，為崇真的孩子服務。

由於疫情關係，同學們暫時不能回校上課。感激崇真的老師，在停課前已透過自攜裝置計劃(BYOD)發放平板電腦予同學，以解決他們在家學習的軟硬件問題；另一方面，老師亦在停課期間適時為同學提供網上課堂，讓他們待在家中仍不忘學習新知。我亦會透過網課與大家見面，一起在網絡上學習。

疫症無情，但崇真有愛。老師不時透過 Love & Care，致電了解同學在家中的需要；透過硬件及軟件上的支援，讓家長及同學在家中抗疫期間，仍能與學校保持緊密聯繫。我們亦期望孩子學會並實踐「愛天主 愛鄰人」的道理。例如，在家中多向天主祈禱，祈求祂賜給我們的需要，聆聽我們的感受。此外，打電話給親朋好友，向他們發一個短訊，致以親切的問候，或訴說每天的趣事。

期待在未來的日子，在主耶穌的護佑下，我與家長們緊密溝通，並在校監的指導下，帶領崇真各位教職員，貢獻各自才能，讓學校持續發展，使孩子在充滿「愛」的校園中茁壯成長，盡展潛能。

最後，冀在疫情過後，我能在校門前與各位學生及家長見面，並可以親口與各位說：「你們好！我是馮家俊校長。」

主佑平安，幸福滿全！



馮家俊校長

二零二零年九月一日

